AY und LABJIND-Normfarbwertdifferenz AY und CIELAB-Normfarbwertdifferenz
AYIAY, AY normiert fur AY, AYIAY, AY normiert fur AY,
text lightness text lightness

L¥L* = (Wa) {In(1+aY)-In(l+aYy} [1a]]| L*=s(Y/Yy)"-d  (Y,=100,Y,=18, s=116, n=1/3, d=16) [1

L¥L* = (@) {In[1+ b (YY)l - In (1+b)} [b]|| Lf=r(vivY"-d  (r=s(Yy/Yy)"=65,49,L* ;= r - d) [1b]
text relative lightness text relative lightness

normierte Normfarbwert- Y-Differenz [Be]|| dY=[Yn/(ns)I(Y/ Yn)k" [2c]
text log(L*/L*u) text log(L*/L*u)

dy/dY,=(1+aY)/(1+aYy) Bdl|| dYy = [Ye/ (ns)I(Ya! Ye) " = 1,4602 [2d
text In(L*/Lu) text In(L*/Lu)

dy 7 dy, = (Y /Y " [2€]
text L*/L*u=e**x text L¥/L*u=e**x
log(dY / d¥,) = (1-n) lodY / Y,) [2f]

hgp20-5a hgp20-6a
AY und IECsRGB-Normfarbwertdifferenz AY und TUBsRGB-Normfarbwertdifferenz
AYIAY, AY normiert fir AY, AYIAY, AY normiert fir AY,,
text lightness text lightness

L*=s(Y/Yy)"=d  (Y4=100,Y,=18, s=100, n=1/2,4, d=0) [1d L*=s(Y/Yy)"-d  (Y,=100,Y,=18, s=100, n=1/In(10), d=0)  [14]

Lo =r (YIY)"=d  (r=s(Yu/Yn)"=48,94,L* ;=1 - d) [b]|| L*=r(YivY)"-d  (r=s(Yy/Yy)"=47,48,L% = r - d) [1b]
text relative lightness text relative lightness

dY = Yo/ (ns)](Y /Y™ el dy=vw (ns)ey vt [2c]
text log(L*/L*u) text log(L*/L*u)

dYy = Yo/ (n$)1(Ye/ Yot "= 1,1746 2dl| dYy=[Ye/ (ns)I(Yu/ Yo) "= 1,0034 [2d
text In(L*/Lu) text In(L*/Lu)

dy /dyy = (Y /1Y) ©el|l dv/dy=cv/v)t" [2€]
text L*/L*u=e**x text L¥/L*u=e**x

log(dY / dY,) = (1-n) lodY / Yy) [2f || tog@Y 7 d¥,) = (1-n) logY / Y,) [2f]

hgp20-7a

hgp20-8a

hap20—7n



